THINK CONNECTED.



Mo-edekTnBHA paboTa CbC cneymnannsMpaHnTe MeTaIHN UHCTATALMOHHN TPBHOM

= - '

OTBOp C He06PabOTEH 3aBaPBUEH LLEB OTBOp C 06paboTEH 3aBapbUEH LIEB

Mo-KauecTBeHa l/l3pa60TKa,
no-sieCHa HCTanaynAa

Mpy Npon3BOACTBOTO Ha CTOMaHeEHU
TpbbM TexHonornyHo ce obpasysa
M3MbKHana HepaBHOCT MO Ab/KMHATA
Ha 3aBapbyHMA LUEB.

Mpun cneunanusnpaHnTe WHCTanNa-
UMOHHKN TpbbM Ha OBO Tasm Hepas-
HOCT ce 06paboTBa BegHara cnep
3aBapKkaTta. Taka BbTPELWHOCTTa Ha
TpbbaTa CTaBa abCONIOTHO rnagkKa,
a kabenute 1 NpoBoOAHULUTE MoraT
fa 6bpaT npokapeaHu 6e3 npobnem.
ToBa cnecTtABa LIEHHO Bpeme Ha WH-
cTanatopa.

2 OBO VBS






OCHOBHIN NpeanoOCTaBKU 3a KnacnpuumpaHeTo Ha CUCTeMUTE NHCTaNTALMOHHN
Tpb6KM cbrnacHo craHgapTute IEC

Cnctemute MeTanHN MHCTaNaunoH-
HU TpbO6M Ha OBO BeTTepmaHH ce
npousBexgar W TecTBaT CbrNAacHO
IEC EN 61386 - ,EnektpouHcTana-
LUMOHHM TPBOHU cncTemn 3a NpPeHOoC
Ha en. eHeprua n gaHHn” n IEC EN
60423 - ,BbHLWEH gnameTbp Ha enek-
TPOWHCTaNAUMOHHN TPBOU N pe3ba
3a eNeKTPOUHCTaNALMOHHN TPBOU 1
NPUHaaNEeXHOCTH 3a TAX".

IECEN 61386
Hopma CbabpxKaHne
EN 61386-1 O6LLM N3NCKBAHNSA
EN 61386-21 CneumanHun U3VCKBaHNA 3a TBbPAMN eNeKTPOMHCTaNaLUMOHHN TP oM
EN 61386-22 CneuvanHu M3MCKBaHMA 33 OrbBaLLM Ce eNeKTPOMHCTaNaUMOHHM Tpbon
EN 61386-23 CrneumanHun N3VCKBaHUA 3a MBKaBK eNeKTPOUHCTaNnaUMoHHN TPboum
EN 61386-24 CrneumanHun N3VCKBaHNA 3a NONOXEHW B 3eMATa €N1eKTPOUHCTaNaUMOHHN TPbOM
EN 61386-25 CneuvanHu M3MCKBaHMA 3a AbPKaum 3a TpbOK

Knacnduuyumpane cornacHo IEC EN 61386-1 — YacT 1: 06wy nsnckBaHus

Kputepuin CbabpKaHne

1 YCTOMUYMBOCT Ha HAaTUCK

YCTOMUMBOCT Ha yaap

YCTOMYMBOCT Ha MUHUMaNHa Temnepatypa

YCTONUMBOCT Ha MakcmanHa Temnepatypa

YCTONUMBOCT Ha OrbBaHe

EnekTpunyeckmn ceoncTea

YCTONUMBOCT Ha NPOHMKBaHE Ha TBbPAW Tena

YCTOMYMBOCT Ha MPOHMKBaHe Ha BOAA

W | 0 (N|([ao|jwn [ |WIN

YCTOMYMBOCT Ha KOPO3WA

-
o

YCTOMUYMBOCT Ha OMbH

-
-y

lNpepoTepaTABaHe PasnpoCTpaHeHme Ha OrbH

-
N

HocrMocCT Ha okayBaLlo HaTtoBapBaHe

4 OBO VBS



IEC - knacuuumpane 1. o 5. Kputepuin BbB BUA Ha LPpOB KOA Ha NPOAYKTa

LUunépos koa

MbpBuTe net umdpu ca ykKasaHu B
OMMCaHUETO Ha NpoayKTa. TabnuuaTa
No-4oNy MOACHABA Pas3NYHUTE LM-

¢dpoBM 03HaYeHMs.

Stahlpanzerrohre

‘g":fl

5|5[5|7|1

Stapa Gewinderohr mit Gewinden

SMIEW FT Mi6x1,5

SM20W FT M20x1.5

SM25W FT M25x1,5

SM32W FT M3Zx1 5

SMA0W FT M4Dx1,5

SM50W FT M50x1,5

Typ Maf | MaB | Mad \MaB
M L | i
mm mim | mim
3000135/ 1.4
3000] 15 1.6
3000 1811,6
3000, 20/1,6
3000) 2316
apdo| PE 1.6
3000 26 1.8

SME3W FT MB3x1.5

I8 stahl

Bl tauchieververzinkt

Elekiroinstallationsrohr nach EN 61386-1, mit G
5557, fir den mechanischen Schulz von Kabel
Pro Rohr ist bereits eing Verbindungsmutie aulg

Knacudumkauuma cornacHo IEC EN 61386: c npyimepHoO npunoxeHue (B opaH»KeBo)

MbpBa ynudpa Bropa yndpa TpeTta yudpa YerBbpTa 4udpa Meta yudpa
YcTonumBocCT Ha YcTonumBocT Ha MuH.Temnepatypa Makc.Temnepartypa MoBepeHne npun
HaTUCK yAap npu pa6ota npu pa6ora orbBaHe
MHoro cnaba MHoro cnaba
T 1 (25N (0,5kr/100MM) 1|30 +60° | T
cnaba cnaba
2 (320 N) (1 kg/100mm) 2 |-50° +90° 2 | orbBaljace
cpegHa cpegHa ) orbBalla ce,
= (750 N) (2 kg/100mm) e 15° +105¢ & CaMOBbB3CT.
BMCOKA BMCOKA
4 (1250 N) (2 kg/300mm) 4 |-25° +120° 4 | roBKaBa
MHOTO BUCOKa MHOTO BUCOKA
> | (4000 N) (6,8kg/300mm) 5| A +150°
+250°
+400°
s|s]s|7]n
VBS OBO 5



IEC - Knacudukauyma 7. go 9. kputepuin BbB Bug Ha IP o3HaueHune

IEC - Knacudukauumsa 7. o 9. Kputepuii BbB Buj Ha IP o3HaueHune

Kputepun 7 Kputepun 8
lNMpoHuKBaHe Ha TBbpAY Tena lNMpoHnKBaHe Ha Boga
0 0 He ce nocousa
1 1 3awumTa cpelly BepT.najalliy BOAHN Kanku
2 2 3awmTa cpelly BepT.najaLym BOAHW Karnku Npu HakNoH Ha cuctemata Ao 15°
3 3awmTeHn cpeLly TBbpAW Tena C AMaMeTbp = 2,5 Mm 3 3awmTa cpelly BoAHa Mbria
4 3aluTeHn cpeLly TBbPAK Tena ¢ Avametbp = 1,0 Mm 4 3awmTa cpeLly BOAHU NPBbCKK
5 3awumTeHn oT npax 5 3awmTa cpeLly BOAHW NPbCKN
6 be3 npoHunKBaHe Ha npax 6 3awmTa cpeLly obuniHa BogHa cTpys
7 7 3awmTa Bb3eiCTBMe NpY TPaHO NoTansHe BbB BOAa
IP-kop:40

Knacnpumkauyuna cornacHo IEC EN 61386-1: 3awjuta ot Koposus

Kputepun 9

YcToumBoCT Ha Kopo3susa

MoaxoAAwWwM NOBbPXHOCTN

1 | Cnaba 3awnTa OTBBTPE U OTBBH

2 | CpepHa 3awuTa OTBbTPE N OTBBH

YepeH nak (SW)
2 lanBaHMYHO NounHkKoBaHe (G)
JNeHToBO nouunHKkoBaHe (FS)

3 CpepHa 3awWmTa OTBbTPE, BUCOKA OTBBH

4 Bucoka 3awumTta oTBbTPE 1 OTBBH

[bn6oko ropelyo nourHkosaHe (FT)
Hepbxpaema ctomaHa (V2A, V4A)

6 OBO VBS



MexaHMN4YHO Bb3eNCcTBME U CbXpPaHABaHe Ha PYHKLMOHANIHOCTTA B YC/I0OBUA

Ha no<ap

MpepnasBaHe OT MEXaHUYHO Bb3-
AencTene

MeTanHuTe MHCTanauMoHHN TpboM Ha
OBO ca ocobeHo noaxoALLM 3a MOH-
TaXK MPY TeXKN MPOMULLNEHMN YCIO-
B/A: Te HageXAHO NpeanaseaT nosno-
eHuTe B TAX Kabenn oT MexaHW4Ho
Bb3/JeNcTBue.

M360pbT OT pasnuyHyM MaTepuanu
N pa3iMyHo 06paboHM MOBBPXHO-
CTU - OT MNOLUMHKOBaHU 10 6oagucaHu
NPaBAT Bb3MOXKHO OMTUMANHOTO Ha-
nacBaHe KbM U3UCKBaHMATA Ha CbOT-
BEeTHaTa cpepa.

CbxpaHsABaHe Ha PpyHKLUMOHan-
HocTtTa E30/E90

HawwuTte ctomaHeHn TpbOWU rapaHTu-
paT cbxpaHsABaHe Ha OyHKUMOHanN-
HocTtTa go E30/E90. C ToBa cu KauyecT-
BO Te ca uieanHu 3a okabensaBaHe Ha
CUCTEMM 3@ CUTYPHOCT WM NOXKapo-
M3BECTUTENTHWN MHCTanauumn.

VBS

OBO



CTomaHeHuTe NHCTaNaLMoOHHN TPpb6um Ha OBO n TAXHOTO KnacupuympaHe:

CneumnanHmTe MeTaNlHN MHCTaNaUWoH-
HU TpbbM Ha OBO moraT ga 6bAaT ¢
unn 6e3 pesba, AbNOOKO MOLMHKO-
BaHW, 6osauCaHM WKW ranBaHUYHO
NOUMHKOBaHW. ACOPTUMEHTBT Ce fo-
MbnBa OT BIAW W CBbp3BaWU Mybdu.
TpbbuTte ca cbBMeCTMMM C UusnaTa
npogykrosa nporpama Ha OBO.

KnacudmuympaHe Ha CTOMaHeHNTe MHCTaNlaLMOHHUN Tpb6u cbrnacHo IEC EN 61386: CepTuduuyumpane no VDE

Kpurepuii 1 Kputepnii 2 Kputepnii 3 Kpurepuii 4 Kputepuin 5 Kputepuin 6
. . MWH. paboT- MakKc. pa- nosepe-
yCTOM4YMBOCT YCTOMYMBOCT eneKTp.
MpopykT Tun Ha Temnepa- 60THa Tem- Hue
Ha HaTUCK Ha ypap KauecTBa
Typa nepar. npu OrbB.

Cromarera Tpb6a S W BMCOKa BMCOKa
6e3 pe3ba, Npaxo- W 4 (1250 N) (2,0kg/300mm) -450 +250° TBbpAA HEN3ACHEHO
BO 6osAancaHa
Cromariena Tpbba BUCOKa BUCOKa enekTpuyecka
6e3 pe3ba, ranBa- | S..WG 4 (1250 N) (2,0kg/300mm) -450 +400° TBbpAa NPOBOANMOCT
HUYHO MOLMHK.
Cromarera TpbGa BUCOKa BUCOKa enekTpuyecka
6e3 pesba, abn6o- | S..WFT | 4 (1250 N) (2,0kg/300mm) -45° +400° TBbPAA NPOBOAMMOCT
KO MOLMHKOBaHa
CromaHeHa Tpbba MHOrO

SM...W MHOTO BUCOKa enekTpuyecka
C pe36a, YepHa, SW 5 | Bucoka (6.8kq/300mm) -45° +250° TBbPAA HOOBOANMOCT
npax.6oagucaHa (4000 N) -okg POBOA
CromaHeHa Tpbba MHOTO

SM...W MHOTO BMCOKa enekTpuyecKa
C pe36a, ransaHny- G 5 | Bucoka (6.8kq/300mm) -450 +400° TBbPAA MOOBOAVIMOCT
HO MOLMHKOBaHa (4000 N) -6k9 poBoA
Cromarera Tp6a SM...W MHOTO MHOrO B/COKa enekTpuyecka
¢ pe3ba, AbN6OKO T 5 | BucoKa (6.8kg/300mm) -450 +400° TBbpAa o osop IMOCT
MNOUMHKOBaHa (4000 N) -okg POBOA

8 OBO VBS



Kputepui 7

Kputepuia 8

Kputepui 9

Kputepuia 10

Kputepuir 11

Kputepuia 12

NPOHNKBaHe
Ha TBbpAW Tena

NPOHMKBaHe Ha
BoAa

YCTOYMBOCT Ha
Koposus

YCTOYMBOCT Ha
ONbH

npepoTBpaTAB.
Ha pasnpocTpa-
HeHMe Ha OrbH

HOCMMOCT Ha OKau-
Ballo HaToOBapBaHe

3alMTEHN NPOTUB
TBbPAW Tena ¢
avameTbp =1 MM

He € ynomeHaTto

cpepHa 3awwra
OTBbTPE U OTBbH

He e TeCTBaHO

HepasnpocTpaHs-
BaLLY OF'bH

He e TeCTBaHO

3alMTEHN NPOTUB
TBbPAY Tena ¢
anametbp =1 MM

He e yrnomeHaTto

cpepgHa 3awunTa
OTBBTPE U OTBbH

He e TeCTBaHO

HepasnpocTpaHs-
BaLUM OFbH

He e TeCTBaHO

3alMTEHN NPOTNB
TBbPAW Tena ¢
AvnameTbp =1 MM

He € ynomeHaTto

BUCOKa 3anTta
OTBbBTPE U OTBBH

He e TeCTBaHO

HepasnpocTpaHs-
BaLLV OT'bH

He e TeCTBaHO

3alnTeHn oT npax

He € ynomeHaTo

cpepHa 3awwra
OTBbTPE U OTBbH

He e TeCTBaHO

HepasnpocTpaHs-
BaLYM OF'bH

He e TeCTBaHO

3alinuTeHn OT Npax

He e ynomeHaTo

cpepgHa 3awunTa
OTBLTPE U OTBBH

He e TeCTBaHO

HepasnpocTpaHs-
BaLM OM'bH

He e TeCTBaHO

3alnTeHn oT nNpax

He € ynomeHaTo

BMCOKa 3aWmTa
OTBbTPE U OTBbH

He e TeCTBaHO

HepasnpocTpaHs-
BaLLM OF'bH

He e TeCTBaHO

VBS OBO



CToMaHeHN NHCTaNaLNoOHHN TPbOoIN

"

5|5|5|7|1

10

CTomaHeHa MHCTaNaUuMoHHa Tpb6a, ¢ pesba

Tun Pasmep [flbn- | [le6e- Ona- Terno Kar. N¢
KUHA | MMHA KOBKa
M | mm | mm Kr/100 M
SM16 WG | M16/3000 1,4 30| 50,390 | 204686 1
SM20 W G | M20| 3000 1,6 30| 72,570 | 2046 86 2
SM25W G | M25/3000 1,6 30| 92,290 | 2046 86 3
SM32W G  M32|3000 1,6 21| 120,000 | 2046 86 4
SM40W G | M40/ 3000 1,6 15| 151,450 | 2046 86 5
SM50 W G | M50/ 3000 1,6 15| 190,890 | 2046 86 6
SM63W G | M63|3000| 1,8 9| 271,550 | 204686 7

St CromaHa G T[anBaHMYHO MNOLUMUHKOBaHe

EnekTpo-uHcTanauvoHHa Tpb6a no EN 61386-1, c pesba cbrn. DIN EN 60423, 3a mexaHWuHa 3awwmTa Ha
Kabenu 1 NPOBOAHMLN.
C rnapka BbTpellHa NoBbPXHOCT. BcAka Tpbba ce foCTaBsA € Mo eAHa cBbp3BaLla Myda.

bron 90 ° 3a cToMaHeHa MHCTaNlaMOHHA TPb6a, ¢ pe3ba

Tun Pasmep| [lbn- | [le6e-| Papuyc Ona- Terno Kar. N
KUHA | NMHA KOBKa
M MM | MM | MM Kr/100 6p
SBM1I6WG M16| 113 14| 47 15 8,000 | 2046 86 8
SBM20WG M20| 160 16| 80 25 10,000 | 2046 86 9
SBM25WG | M25 1825 16 775 25 30,000 | 2046 87 0
SBM32WG M32| 206 16| 114 20| 40,000 | 2046 87 1
SBM4OWG M40 300 16 180 15 80,000 | 2046 87 2
SBM50WG M50 325 16| 175 5| 100,000 | 2046 87 3
SBM63WG | M63 411,5 1,8/218,5 3| 190,000 | 2046 87 4

St CromaHa G lanBaHWYHO NOLMHKOBaHe

bron 90 °© 3a MHCTanauvoHHa Tpbba no EN 61386-1, ¢ pe3ba no DIN EN 60423. C rnagka BbTpeluHa
NOBBPXHOCT. Bceku brvn ce AoCTaBsA € Mo eAHa CBbp3BalLa Myda.

CBbp3BaLwja myda 3a cToMaHeHa MHCTanaluoHHa Tpb6a, ¢ pe36ba

Tun Pasmep| ibn- [luame- Jlebe- Ona- Terno Kar. N¢
KUHA | THP | NMHA KOBKa
M | MM | MM | mMm Kr/100 6p
SVM16 WG M16, 26185 2 25 2,110 | 2046 87 5
SVM20WG | M20| 30225, 2 50 3,030 | 2046 87 6
SVM25WG M25 40275 2 50 5,030 | 2046 87 7
SVM32WG M32 40355 25 50 8,130 | 2046 87 8
SVM40W G | M40| 45 43,5 2,5 25 11,370 | 2046 879
SVM50W G M50, 54535 25 10 16,970 | 2046 88 0
SVM63WG | M63| 60, 68| 3,2 5 30,670 | 2046 88 1

St CtomaHa G lanBaHWYHO NMOLMHKOBaHe

Cebp3Balla Myda 3a MHcTanaumoHHa Tpbba no EN 61386-1, ¢ pesba no DIN EN 60423, 3a cbeanHaBaHe
Ha TPpb6YM 1 90 °-brnu. C rajKka BbTPeLLHa NOBbPXHOCT.

OBO VBS




t

CToMaHeHN NHCTaNaLNoOHHMN TPbON

Tun  Pasmep [lbn- | fle6e- Ona- Terno Kar. N2
KUHA | nuHa KOBKa
M wm | mm Kr/100 M
S16 WG | M16/ 3000 1 30| 37,000 2046840
S20 W G | M20| 3000 1 30| 46,840|2046841
S25 W G| M25 3000 1,2 30| 70,400 | 2046 84 2
S32 WG | M32| 3000 1,2 21| 91,100 | 2046 84 3
S40 W G | M40 3000 1,2 15| 114,780 | 2046 84 4
S50 WG | M50| 3000 1,2 15| 144,360 | 2046 84 5
S63WG | M63 3000 1,2 9| 182,800 | 2046 84 6

St CtomaHa G [anBaHMYHO NOLUWHKOBaHEe

EnekTpo-uHcTanaumoHHa Tpbba no EN 61386-1, 3a MexaHMYHa 3awimTa Ha Kabenv v MpoBOAHULM.
C rnapka BbTpeLlHa MOBbPXHOCT.

‘bron 90 ° 3a cToMaHeHa MHCTaNnaLMoHHa Tpb6a, 6e3 pesba

Tun Pasmep [lbmxuna ﬂeﬁe— Papuyc Ona- Terno Kar. N
MM MHa KOBKa
M MM MM Kr/100 6p
SB1I6WG M16| 1143 1| 50,7 15 8,000 2046847
SB20WG |M20| 116,55 1,2 5845 25 12,000 | 2046 848
SB25W G | M25| 144,05 1,2 6595 25 18,000 | 2046 84 9
SB32WG |M32| 1726 12| 624 20 28,000 | 2046 85 0
SB4OWG M40 271,9 1,5 1481 15 67,000 | 2046 85 1
SB50 WG | M50 320 1,5/ 173,05 5 95,900 | 2046 85 2
SB63WG | M63| 4185 1,5/216,55 3| 159,360 | 2046 85 3

St CtomaHa G lanBaHWYHO MOLMHKOBaHe

brun 90 °© 3a nHcTanaymoHHa Tpbba no EN 61386-1, ¢ opmoBaHa cebp3Balya myda. C rnaka BbTpeLl-
Ha NOBbPXHOCT.

CBbp3BaLwja myda 3a cTomaHeHa MHCTanalunoHHa Tpb6a, 6e3 pesba

Tun Pasmep [ibn- Uluame- Dlebe- Ona- Terno Kar. N¢
KUHA | TBP | NuHa KOBKa
M | mm | MM | MM Kr/100 6p
SVI6WG M16 50 186 1 25 2,170 | 2046 85 4
SV20WG M20, 60231 1,2 50 3,890 | 2046 85 5
SV25WG M25 60 281 1,2 50 4,770 2046 85 6
SV32WG M32 70 352 1,2 50 7,040 | 2046857
SVAOWG M40 80 438 1,5 25| 125,100 | 2046 858
SV50WG M50 100, 54 1,5 10 19,410 | 2046 859
SV63WG M63 100, 67| 1,5 5 24,720 | 2046 86 0

St CromaHa G lanBaHWYHO MOLMHKOBaHe

Cebp3Balla myda 3a CbefjuHABaHE Ha MHCTanauuoHHa Tpbba no EN 61386-1. C rnagka BbTpeLUHa no-
BbPXHOCT.

VBS

CTomMmaHeHa UHCTaNalUOHHa TPpbOa, 6e3 pe3ba

OBO

11



CToMaHeHN NHCTaNaLNOHHN TPBHON

F

s|s5|s|s|

CromaHeHa Tpbb6a, c pe36a

Tun Pasmep| [bn- |Jlebe-| Lt Ona- Terno Kar. Ne

XUHa | NHa KOBKa
M| MM MM Kr/100 M
SM16W SW | M16 3000 | 1,4 30| 50,000 | 2046 50 0
SM20W SW | M20 /3000 | 1,6 30| 73,000 | 2046 50 1
SM25W SW | M25 /3000 | 1,6 30| 92,000 | 2046 502
SM32W SW | M32 /3000 | 1,6 21| 120,000 | 2046 50 3
SM40W SW | M40 /3000 | 1,6 15| 152,000 | 2046 50 5
SM50W SW | M50 /3000 | 1,6 15| 190,700 | 2046 50 6
SM63W SW | M63 3000 | 1,8 9| 272,000 | 2046 50 7
St CtomaHa L 6oagncaHa

EnekTpo-mHcTanaunoHHa Tpbba no EN 61386-1, ¢ pe3ba no DIN EN 60423, 3a mexaHUYHa 3al4uUTa Ha
Kabenu 1 NPoBOAHMLN.
C rnagKa BbTpellHa MOBbPXHOCT. BcAka Tpbba ce fOCTaBA € NO eAHa CBbp3Balla Myda.

bron 90 ° 3a cToMaHeHa MHCTaNlaMOHHA TPb6a, ¢ pe3ba

Tun Pasvep| [Jibn- |fle6e- | Papuyc| LAt Ona- Terno Kar. N¢

KUHA | IMHA KOBKa
M MM | MM | MM Kr/100 6p
SBM16WSW M16| 113 | 1,4 47 15 9,600 | 2046 51 1
SBM20WSW |M20 160 | 1,6 | 80 25 14,400 | 2046 513
SBM25W SW | M25 182,5 | 1,6 | 77,5 25 22,800 | 2046 514
SBM32WSW | M32 | 206 | 1,6 | 114 20 35,700 | 2046 515
SBM40W SW | M40 300 1,6 | 180 15 80,670 | 2046 516
SBM50W SW M50 325 16 | 175 5| 123,000 | 2046517
SBM63W SW | M63 [411,5 [ 1,8 218,5 3] 201,330 [ 2046518
St CromaHa L 6oagucaHa

bron 90 °© 3a nHcTanaumoHHa Tpbba no EN 61386-1, ¢ pe3ba no DIN EN 60423. C rnagka BbTpeLIHa
NoBbPXHOCT. Bceku brvn ce AoCTaBsA € No eAHa CBbp3Balla Myda.

CBbp3Bawja my¢a 3a cToMaHeHa MHCTanaluoHHa Tpb6a, ¢ pe36a

Tun Pasvep  [lon- | [ua- |[lebe- LAt Ona- Terno Kar. N¢

XUHA MeTbP NMHA KOBKa
M Mm | mm | MM Kr/100 6p
SVM16W SW | M16 18,5 | 26 2 25 1,600 | 2046 52 2
SVM20W SW |M20/22,5 30 2 50 2,400 | 2046 523
SVM25W SW | M25 27,5 | 40 2 50 4,400 | 2046 52 4
SVM32W SW |M32 (355 40 25 50 7,200 | 2046 52 5
SVM40W SW | M40 43,5 45 | 2,5 25 10,000 | 2046 52 6
SVM50W SW | M50 535 54 |25 10 15,000 | 2046527
SVM63W SW | M63| 68 60 3,2 5 28,000 | 2046528
St CtomaHa L 6oagncaHa

Cebp3Balla Myda 3a MHCTanaumoHHa Tpbba no EN 61386-1, c pesba no DIN EN 60423. 3a cbeanHABaHe

Ha Tpb6U 1 90 °-brnu . C rnafKa BbTPELLHa NOBbPXHOCT.

12 OBO VBS




t

CToMaHeHN NMHCTaNALNOHHN TPHOM

CromaHeHa Tpb6a, 6e3 pe3ba

Tan Pasvep [lon- | Iuame- febe-| Lipar Ona- Terno Kar. N

XMHA| TBP | MMHA KOBKa
M| MM mm | mm Kr/100 M
S16WSW M16, 163000 1 30| 37,000 | 2046 56 5
S20WSW | M20| 203000, 1 30| 47,000 | 2046 56 6
S25WSW | M25| 253000 1,2 30| 70,000 | 2046 56 7
S32WSW |M32| 32/3000 1,2 21 91,000 | 2046 56 8
S40W SW | M40, 403000 1,2 15| 114,700 | 2046 56 9
S50W SW | M50 50| 3000 1,2 15| 144,000 | 2046 57 0
S63WSW | M63| 633000 1,2 9] 182,700 | 2046 57 1
St CtomaHa L 6oaancaHa

EnekTpo-uHcTanaunoHHa Tpbba no EN 61386-1, 3a MexaHMYHa 3aLimTa Ha Kabenu 1 NpoBOAHULN.
C rnapka BbTpeLlHa MOBbPXHOCT.

bron 90 © 3a cTomaHeHa MHCTaNaUoHHa TPb6a, 6e3 pesba

Tun Pasmep ibmxuna | lebe- Papuyc |  LiBat Ona- Terno Kar. N¢

JNINHa KOBKa
M MM MM | MM Kr/100 6p
SB16WSW (M16| 1143 1 50,7 15 8,000 | 2046 57 5
SB20W SW | M20| 116,55 1,2| 5845 25 12,000 | 2046 57 6
SB25W SW | M25/ 144,05 1,2| 65,95 25 18,400 | 2046 57 7
SB32WSW |M32| 1726| 12 624 20 28,500 | 2046 57 8
SB4OW SW | M40/ 2719 1,5| 1481 15 70,670 | 2046 579
SB50W SW | M50 320, 1,5/173,05 5| 108,000 | 2046 58 0
SB63W SW | M63| 4185| 1,5/ 216,55 3| 173,340] 204658 1
St CtomaHa L 6oaaucaHa

bron 90 © c popmoBaHM Mydu 3a CbeAMHABAHE Ha MHCTaNaUMOHHN Tpb6M no EN 61386-1.
C rnagka BbTpeLlHa NOBbPXHOCT.

Cebp3Bawa my¢a 3a cToOMaHeHa MHCTanaluoHHa Tpb6a, 6e3 pesba

Tun Pasvep| lbn- [luame- fle6e-|  Ligat Ona- Terno Kar. N¢

XWHA | TBbP | NMHA KOBKa
M | mm | mm | mm Kr/100 6p
SV16WSW M16, 50| 18,6 1 25 2,400 | 2046 58 2
SV20WSW |M20| 60 23,1 1,2 50 4,000 | 2046 58 3
SV25WSW | M25| 60281 1,2 50 5,200 | 2046 58 4
SV32WSW |M32| 70352 1,2 50 7,200 | 2046 58 5
SV40W SW M40 80438 1,5 25| 13,200 | 2046 58 6
SV50W SW | M50| 100| 54| 1,5 10 20,000 | 2046 58 7
SV63WSW |M63| 100, 67 1,5 5 26,000 | 2046 58 8
St CtomaHa L 6oaavcaHa

Cebp3Balla Myda 3a CbevHABaHE Ha MHCTanauoHHN Tpb6wu no EN 61386-1. C rnapka BbTpeLLHa no-

BbPXHOCT.

VBS

alals]e]|n

I

OBO 13



CToMaHeHN NHCTaNaLNOHHN TPBHON

14

OBO

b

CromaHeHa TpbbOa, c pe3ba

Tun Pasvep| [ibn- | [le6e- Ona- Terno Kar. N
KUHA | NMHA KOBKa
M| mm | mm Kr/100 M
SM16W FT | M16| 3000 1,4 30| 54,000 | 2046533
SM20W FT | M20| 3000 1,6 30| 79,000 | 2046 53 4
SM25W FT | M25| 3000, 1,6 30| 99,000 | 2046 53 5
SM32W FT | M32| 3000, 1,6 21| 130,000 | 2046 53 6
SM40W FT | M40| 3000 1,6 15| 164,000 | 2046 53 7
SM50W FT | M50| 3000, 1,6 15| 206,000 | 2046 53 8
SM63W FT | M63| 3000 1,8 9| 294,000 | 2046 54 0

St CtomaHa FT [bn6oko ropeuyo nourHKoBaHe

EnekTpo-mHcTanaumnoHHa Tpbba no EN 61386-1, ¢ pe3ba no DIN EN 60423, 3a mexaHUYHa 3alyuTa Ha
kabenu n nposopaHuuy. C rmajka BbTpeLHa NoBbpXHOCT. BcAka Tpbba ce focTaBA € Mo eAHa CBbpP3-
BaLua myda.

bron 3a 90 © 3a cTOMaHeHa MHCTaNaUMOHHA TPDbOa, ¢ pe3ba

Tun Pasvep [lbn- |[le6e-| Papuyc Ona- Terno Kar. N¢
KUHA | MuHa KOBKa
M MM | MM | MM Kr/100 6p
SBM16WFT M16 113 14 47 15 12,260 | 2046 54 5
SBM20W FT |M20| 160 1,6 80 25 24,200 | 2046 54 6
SBM25W FT | M25 182,5| 1,6 77,5 25 37,600 | 2046 54 8
SBM32WFT M32 206 1,6/ 114 20 53,800 | 2046 549
SBM40WFT M40 300 1,6/ 180 15 94,130 | 2046 55 0
SBM50W FT M50, 325| 16| 175 5| 136,000 | 2046 55 1
SBM63W FT M63 411,5| 1,8 2185 3| 253,330 | 2046552

St CtomaHa FT [bn6oko ropeuyo nourHKoBaHe

bron 90 © 3a nHcTanaumoHHa Tpbba no EN 61386-1, c pe3ba no DIN EN 60423. C rnagka BbTpeLiHa
NOBbPXHOCT. Bcekn brbn ce AoCTaBA € MO eAHa CBbp3Balla Myda.

CBbp3Bawja my¢a 3a cToMaHeHa MHCTanaluoHHa Tpb6a, ¢ pe36a

Tun Pasvep [lbn- flname- fle6e- Ona- Terno Kar. N¢
KUHA | THP | NMHA KOBKa
M | MM | Mm | mm Kr/100 6p
SVM16WFT |M16| 26185 2 25 1,600 | 2046 55 3
SVM20WFT |[M20| 30225 2 50 2,600 | 2046 55 4
SVM25WFT |[M25| 40275 2 50 4,800 | 2046 55 6
SVM32WFT | M32| 40355 2,5 50 7,800 | 2046 557
SVM40W FT |M40| 45435 2,5 25 10,800 | 2046 55 8
SVM50W FT |[M50| 54535 2,5 10 16,000 | 2046 559
SVM63WFT |M63| 60 68 3,2 5 30,000 | 2046 56 0

St CromaHa FT [bn6oko ropeLio nounHKoBaHe

Cebp3Balya myda 3a MHCTanaumoHHa Tpbba no EN 61386-1, c pesba no DIN EN 60423. 3a cbeguHsaBaHe
Ha Tpb6om 1 90 °-brnu . C rnagKa BbTpeLLHa NOBbPXHOCT.

VBS

*ﬂ




—i

HE

f

2

B

e

CToMaHeHN NMHCTaNALNOHHN TPHOM

CTomaHeHa Tpbba, 6e3 pesba

Tun Pasvep [lbn- | [leGe- Ona- Terno Kar. N¢
KUHA | uHa KOBKa
M MM | MM Kr/100 M
S16WFT M16 3000 1 30| 40,000 | 2046 59 3
S20W FT | M20| 3000 1 30| 51,000 | 2046 59 4
S25W FT | M25| 3000 1,2 30| 76,000 | 2046 59 5
S32W FT | M32| 3000 1,2 21| 98,000 | 2046 59 6 ‘
S40W FT | M40| 3000 1,2 15| 124,000 | 2046 59 7 ‘
S50W FT | M50/ 3000 1,2 15| 156,000 | 2046 59 8
S63W FT | M63| 3000 1,2 9| 198,000 | 2046599

St CtomaHa FT [bn6oko ropeLio NounHKoBaHe

EnekTpo-uHcTanauvoHHa Tpbba no EN 61386-1, 3a mexaHnuHa 3awuTa Ha Kabenn n NpoBOAHMLN. 4 | 4 | 5 | 7 | 1
C rnapka BbTpeLlHa NOBbPXHOCT.

bron 90 ° 3a cTOMaHeHa MHCTaNaLMOHHA TPb6a, 6e3 pe3ba

Tun Pasmep) [ibmkuna | flee-|  Paguyc Ona- Terno Kar. N¢
MM | uHa KOBKa
M MM MM Kr/100 6p
SB16WFT M16 1143 1 50,7 15 10,660 | 2046 60 4
SB20W FT | M20 116,55 1,2| 5845 25 21,600 | 2046 60 5
SB25WFT | M25 144,05 1,2 6595 25 32,800 | 2046 60 6
SB32WFT M32 1726 12 624 20| 46,000 | 2046 61 0
SB40W FT M40 3019 1,5 148, 15 83,330| 2046 614
SB50W FT | M50 320 1,5/ 173,05 5| 120,000 [ 2046 61 5
SB63WFT M63 4185 1,5 216,55 3| 223,330| 2046616

St CromaHa FT [bn6oko ropeLio nounHKoBaHe

bron 90 © ¢ popmoBaHu Mydu 3a MHCTanaumMoHHN Tpb6u no EN 61386-1. C rnagka BbTpeLLHa NOBbPX-
HOCT.

Cebp3Bawa myda 3a CTOMaHeHa NMHCTanaynoHHa Tpb6a, ¢ pesba

Tun Pasvep| lvn- [lname- Jlee- Ona- Terno Kar. N
UHa | TBP | NUHA KOBKa
M | mm | MM | Mm Kr/100 6p
SV16WFT [M16] 50 186] 1 25 2,400 | 2046 620
SV20WFT |[M20| 60/ 23,1 1,2 50 4,400 | 204662 1 .,
SV25WFT |[M25| 60281 1,2 50 5,600 | 2046 62 2
SV32WFT M32| 70352 1,2 50 7,800 [ 2046 62 3 } /
SV4OWFT |[M40| 80 438 1,5 25 14,400 | 2046 62 4 g
SV50WFT M50/ 100, 54 1,5 10 22,000 | 2046 62 5 ‘1-'""
SV63WFT |[M63| 100, 67| 1,5 5 28,000 | 2046 62 6 : &

St CromaHa FT [bn6oKo ropelio nounHKoBaHe

Cebp3Balya Myda 3a CbefirHABaHE Ha MHCTaNaUMoHHN Tpb6u no EN 61386-1. C rnagka BbTpeLLHa no-
BbBPXHOCT

VBS OBO 15



Tpb6u OT HepbKAaema CToMaHa

MHcTanaynoHHa Tpb6a oT HepbXxKAaema ctomaHa V2A

Tun Pasmep| [libn- | fle6e- Ona- Terno Kar. N
KUHA | MMHA KOBKa &
M | mm | Mm Kr/100 M 1.0
S16 WV2A M16, 3000 1 30| 36,700 2046720 AH—E
S$20 W V2A | M20 3000 1 30| 46,700| 2046721
S25 WV2A | M25/3000 1 30| 60,000 2046722
S32 WV2A | M32 3000 1,2 21| 93,400 2046723
‘ S40 W V2A | M40/ 3000 1,2 15| 116,700 | 2046 72 4 =
S50 WV2A | M50 3000 1,5 15| 180,000 | 2046 72 5
S63 WV2A | M63 3000 1,5 9| 230,000 | 204672 6

V2A Hepbxpaema ctomaHa, 1.4301, matupaHa

EnekTpo-mHcTanauvoHHa Tpbba 6e3 pesba no EN 61386-1, 3a MexaHnyHa 3awuTa Ha Kabenwv n npo-
5 | 5 | 5 | 7 | 1 BoAHMUM. C rMajAKa BbTpeLlHa NOBbPXHOCT.

bron 90 ° 3a MHCTanayMoHHa Tpb6a OT HepbXxKAaema ctomaHa V2A

Tun asmep ibmxuHa fle6enuna Papuyc Ona- Terno Kar. N¢
MM MM KOBKa
M MM Kr/100 6p

— SB16 WV2A| 16 104 1 50 15 10,000| 2046 73 0

\ SB20 WV2A| 20 156 1 90 25 10,000| 204673 1
SB25 WV2A| 25 194 111125 25 20,000( 204673 2

SB32 WV2A |32 250, 125 146 20 30,000] 204673 3

SB40 WV2A 40 294 125 165 15 50,000 | 204673 4

SB50 WV2A |50 408 1.25| 250 5 90,000 | 2046 73 5

SB63 WV2A 63 448 | 125 250 3 120,000 2046 73 6

V2A Hepbxpaema cTomaHa, 1.4301, maTupaHa

bron 90 ° ¢ popmosaHn My 3a MHCTanauMoHHM TpboU no EN 61386-1. C rnaaka BbTpeLLHa no-
BbPXHOCT.

Cebp3Bawa myda 3a MUHCTaNALMOHHN TPH6Y OT HepbKAaema cTomaHa V2A

Tun Pasmep| [lbn- [luame- Jle6e- Ona- Terno Kar. N¢
XWHA | Tbp | NUHA KOBKa
M | MM | mm| MM Kr/100 6p
SVIEWV2A M16| 45 182 16 25 2,000[2046740 :
. SV20WV2A M20 501222 16 50| 20002046741 2
- SV25WV2A M25| 60 27,2 16 50| 4,0002046742
4 SV32WV2A M32| 70 346 18 50| 10,000 (2046743
’ SVAOWV2A M40 80 426 138 25| 10,000 2046744 S

‘ SV50WV2A M50 100532 2,1 10| 20,000{ 2046745
SV63W V2A M63| 110/ 66,3 2,15 5] 30,000] 2046746

V2A Hepbxpaema ctomaHa, 304, maTnpaHa

Cebp3Balla Myda 3a MHCTanaumoHHy Tpbom no EN 61386-1. C rnagka BbTpeLLHa NOBbPXHOCT.

CeBbp3Balla my¢a ¢ noBuweHa 3awura, V2A

Tun Pasmep bnkuna) Ouame- | Ona- Terno Kar. N¢
g MM ™p MM KOBKa
- M MM Kr/100 6p _ L _ _ D
2= 4 SV20W V2A IP67| 20 25 85| 202 10 4,300 | 204648 8
\ ,\" SV25W V2A IP67| 25 25 85| 252 10 5,400 | 2046 49 0
Ya SV32W V2AIP67| 32 25 85| 322 10 6,900 | 2046 49 2
! SV40W V2A IP67| 40 25 85 403 10 8,300 | 2046 49 4
Y SV50W V2A IP67| 50 25 85| 503 5 10,200 | 2046 49 6

V2A Hepbxpaaema ctomaHa, 304, maTnpaHa

CBbp3Balla Myda C ragka BbTPeLIHa MOBbPXHOCT, HUBO Ha 3awuTa IP 67 NpoTMB NPOHUKBaHe Ha
3ambpcABaHe 1 BoAa, bnaroaapeHue Ha BrpageHnTe O-npbCTeHu. 3aKknouBalLyTe efeMeHTU B iBaTa
Kpas Cy»aT 1 3a U3paBHABaHE Ha NoTeHuuana.

16 OBO VBS



Tpb6m OT HepbKAaemMa CTOMaHa

WUHcTanaynoHHa Tpb6a oT HepbxKAaema ctomaHa V4A

Tun Pasmep| [bn- |[fle6e- Ona- Terno Kar. N
o KUHA | MMHA KOBKa
S M| mm | mm Kr/100 M
»HeD S16 WV4A | M16, 3000, 1 15| 36,700 [ 2046 750
S20 WV4A | M20| 3000, 1 15| 46,700|204675 1 -~
S25 WV4A | M25) 3000, 1 15| 60,000 2046752 /".
S32 WV4A | M32 3000 1,2 15| 93,400| 2046753
= S40 W V4A | M40, 3000 1,2 9| 116,700 | 2046 75 4
S50 WV4A | M50, 3000 1,5 9| 180,000 [ 2046 75 5
S63 W V4A M63 30000 1,5 9| 230,000 [ 2046 75 6

V4A Hepbxpaema ctomaHa, 1.4571, matupaHa

WHcTanauvoHHa Tpbba 6e3 pe3ba no EN 61386-1, 3a MeXaHMYHA 3aLiMTa Ha Kabenn 1 NpoBOAHMLN.
C rnapka BbTpeLlHa MOBbPXHOCT. 5 | 5 | 5 | 7 | 1

bron 90 ° 3a HCTanaynoHHa Tpb6a OT HepbXKAaema ctomaHa V4A

Tun Pasmep ibmiwna flebenuHa Papuyc Ona- Terno Kar. N
MM MM KOBKa
M MM Kr/100 6p

SB16 WV4A | 16 104 1 50 5 7,200 | 2046 76 0 ——
SB20 W V4A | 20 156 1 90 10 13,300 204676 1 \

SB25 W V4A | 25 194 11125 10 20,400 | 2046 76 2

SB32 W V4A |32 250 125 146 10 42,000 204676 3

SB40 W V4A | 40 294 125 165 5 61,200 | 2046 76 4

SB50 W V4A | 50 408 1.25| 250 5 79,500 | 2046 76 5

SB63 W V4A | 63 448| 125 250 3 144,600 | 2046 76 6

V4A Hepbxpaema cToMaHa, 1.4571, maTupaHa

bron 90 ° ¢ popmosaHn My 3a MHCTanaUMoHHM Tpbou no EN 61386-1. C rnaaka BbTpeLlHa no-
BbPXHOCT.

Cebp3Bawa myda 3a MHCTaNaUMOHHN TPH6I OT HepbXKAaeMa ctomaHa V4A

Tun Paswep| [ibn- |[luame- Jle6e- Ona- Terno Kar. N
KWHA | Tbp | NUHA KOBKa
M | Mm | mm | MM kr/100 6p
! SVI6WV4A M16, 45/ 182 1,6 10 2,000 [ 2046 77 0
2 SV20WV4A M20| 50 222 1,6 15| 2,000 | 2046771
SV25 WV4A | M25 60]/272| 1,6 15 4,000 | 2046 77 2
SV32WV4A M32 70/346 18 15 10,000 | 2046 77 3
1 SVAOWV4A M40, 80/ 426 18 10 10,000 | 2046 77 4
SV50 W V4A | M50] 100/ 53,2] 2,1 5| 20,000 |2046 775
SV63 W V4A | M63| 110| 66,3| 2,15 3 30,000 | 2046 77 6

V4A Hepbxpaaema ctomaHa, 1.4571, maTnpaHa

Cebp3Balla Myda 3a MHCTanaumoHHy Tpbom no EN 61386-1. C rnagka BbTpeLLHa NOBbPXHOCT.

VBS OBO 17



AnymMvHUEBMN TPHON

18

OBO

AnyMmnHneBa MHCTaNaLMoOHHa Tpbba ¢ pesba

Tun Pasmep| [ibn- | fle6e- Ona- Terno Kar. N¢
KUHA | MMHA KOBKa
e M MM | MM Kr/100 M
SM16 WALU M16| 3000, 1,6 30| 20,000 [ 2046 03 2
SM20 W ALU | M20| 3000 1,9 30| 30,000 204603 3
SM25 W ALU| M25 3000 1,9 30| 36,700 | 2046 03 4
SM32 WALU M32| 3000, 1,9 30| 50,000 [ 2046 03 5
SM40 W ALU | M40 3000 1,9 15| 60,000 [ 2046 03 6
SM50 W ALU | M50 3000, 2,1 15| 86,700| 2046037
SM63 W ALU | M63| 3000 2,1 15| 110,000 | 2046 03 8

- AnyMUHWIA

WHcTanayunoHHa Tpbba no EN 61386-1, ¢ pe3ba no DIN EN 60423, 3a MexaH/YHa 3aLmTa Ha Kabenu un
nposogHuuu. C rnagka BbTpeLlHa NoBbPXHOCT. Bcsika Tpbba ce AoCTaBsA € No eAHa CBbp3Balla Myda.

AnymMuHueB brbi 3a MHCTanaunoHHa Tpbba c pesba

Tun Pasmep| [1bn- | lebe- Papuyc Ona- Terno Kar. N
KUHA | MUHA KOBKa
M | mm | mm | mm Kr/100 6p
SBM16 W ALU | M16| 150/ 1,6/ 56 15 4,000 | 2046 04 2
SBM20 WALU | M20 170 1,9 70 25 7,000 | 2046 04 3
SBM25 W ALU | M25| 208 1,9 90 25 10,000 | 2046 04 4
SBM32 WALU | M32 252 1,9 115 20 15,000 | 2046 04 5
SBM40 W ALU | M40| 300 1,9 145 15| 23,000 [ 2046 04 6
SBM50 W ALU | M50| 358, 2,1 180 5| 37,000 | 2046 04 7
SBM63 W ALU | M63| 423 2,1 225 3| 59,000|2046048

- AnyMUHWIA

bron 90 ° 3a uHcTanaumoHHa Tpbba no EN 61386-1, ¢ pesba no DIN EN 60423. C rnagka BbTpeLHa
NOBBPXHOCT. BCeKM brbn ce AoCTaBA € Mo efHa CBbp3BaLla Myda.

AnyMmnHuneBa cBbp3Balya myda 3a MHCTanaLoHHa Tpbba ¢ pe3ba

Tun Pasmep| lbn- [uame-| leGe- Ona- Terno Kar. N¢
MWHA | THp | NMHA KOBKa
M | mm | mm | mm kr/100 6p
SVM16 WALU M16, 35| 18,5 2,25 50 1,000 | 2046 05 2
SVM20 WALU M20, 35| 22,5| 2,25 50 1,000 | 2046 05 3
SVM25 WALU M25 45 28 25 50 2,000 | 2046 05 4
SVM32WALU M32| 45 35 25 50 3,000 | 2046 05 5
SVM40 W ALU M40, 45| 43,5 2,75 20 4,000 | 2046 05 6
SVM50 WALU M50 55| 53,5/ 2,75 20 6,000 | 2046 057
SVM63 WALU M63| 55/ 66,5 2,8 20 7,000 [ 2046 05 8

- AnymnHun

Cebp3Ballya Myda 3a MHcTanauymoHHa Tpbba no EN 61386-1, c pesba no DIN EN 60423. 3a cbeguHs-
BaHe Ha Tpb6u 1 90 © braw. C rnaaKka BbTPeLHa NoBbPXHOCT.

VBS

(o]

5

L




f o

AnymvHUNeBMN TPpbHON

AnymMmnHuneBa MHCTanaunoHHa Tpbba 6e3 pesba

Tun Pasmep| [lbn- | Jlebe- Ona- Terno Kar. N
HiHa | M KoBKa
M | mm | mm Kr/100 M
S16 WALU | M16| 3000, 1,2 30| 15,000 | 2046 00 2
S20 WALU | M20| 3000, 1,2 30| 19,000 | 2046 003
S25 WALU | M25 3000 1,3 30| 26,000 | 2046 004
S32 WALU | M32| 3000, 1,3 30| 34,000| 2046 005
S40 WALU | M40 3000 1,4 15| 45,700 [ 2046 00 6 ‘
S50 WALU | M50| 3000, 1,4 15| 57,700 (2046007
S63 WALU | M63| 3000, 1,7 15 83,400 | 2046 00 8
- AnymuHuin
WHcTanaumoHHa Tpb6a no EN 61386-1, 3a MexaHWuHa 3aluMTa Ha Kabeni 1 NpoBOAHULMN. 4 | 4 | 5 | 6 | 1

Crnapka BbTpeLlHa NOBbPXHOCT.

AnyMuHueB brbi 3a UHCTanauoHHa Tpbba 6e3 pesba

AN

SN

LI O

Tun Pasmep| [Ibn- | [le6e- Papuyc Ona- Terno Kar. N
L KUK | MHa KoBKa
@ M | vm | mm | mm Kr/100 6p

A SB16 WALU | M16 151 1,2] 56 15 4,000 | 2046 01 2
SB20 WALU | M20 171| 1,2| 70 25 6,000 | 2046 01 3 ‘
SB25 WALU | M25 209| 1,3] 90 25 9,000 | 2046 01 4
SB32 WALU M32| 253 1,3] 115 20 12,000 | 2046 01 5
SB40 W ALU | M40 302| 1,4 145 15 20,000 | 2046 01 6
SB50 W ALU | M50 360 1,4 180 5 31,000| 2046017
SB63 WALU | M63 425| 1,7| 225 3| 45,000]2046018

- AnyMUHWIA

bron 90 © 33 MHcTanaumoHHa Tpbba no EN 61386-1. C rnagka BbTpeLlHa NOBbPXHOCT.

AnymnHuneBa cBbp3Balla Myda 3a MHCTanalunoHHa Tpbba 6e3 pesba

Tun Pawep| [ibn- [luame- flebe- Ona- Terno Kar. N
KUHA | TBP | MMHA KOBKa
M | mm | Mm | mm Kr/100 6p
SV1I6 WALU | 16 40162 1,2 50 1,000 | 2046 02 2
SV20WALU |20 | 50/20,2 1,2 50 1,000 | 2046 02 3
SV25 WALU | 25 60252 1,2 50 2,000| 2046024 4
SV32WALU |32 701322 1,2 50 2,000 | 2046 02 5 ' -vl"f
SV4A0WALU |40 | 70 402 1,4 20 3,000 | 2046 02 6
SV50WALU |50 | 90502 14 20 5,000| 2046027 ‘
SV63WALU |63 | 110632 1,5 20 9,000 | 204602 8

- AnymnHun

Cebp3Ballya Myda 3a UHCTanaumoHHa Tpb6a no EN 61386-1. C rnajika BbTpeLLHa MOBbPXHOCT.

VBS OBO 19



CToMaHeHN NHCTaNaUlNoHHMN TPBH6M, akcecoapwm 3a cucTemara

oot
oo

o,
P

20

OBO

KpaeH €J/1IeMEeHT 3a CTOMaHeHa MHCTaJlaljiOHHa Tp'b6a, C MeTpn4vHa pe36a

Tun Pasvep|  Llgar | Onakos- Onaxo: Terno Kar. N D2 ~
Kal Ka2 4;
M 6poit Kr/100 6p. Z
129 M16| M16 |cgetnocug 1000 100 0,235 | 2047 810 ﬁ
129 M20| M20 (csetnocus 1200 100 0,326 | 2047 829 —
129 M25| M25 (cgemocue 600 50 0,614 | 2047837 -
129 M32| M32 (cgemocue 600 50 1,070 | 2047 85 3
129 M40 M40 (cgetnocue 50 50 1,444 | 2047 86 1 |
129 M50 M50 |cgemocvB 25 25 2,176 | 2047888 D1
129 M63| M63 [cBeTnocns 25 25 2,808 | 2047 896
PE TNonuneTtuneH
KpaeH enemeHT 3a NnpeanassaHe Ha Kabenute B CTOMaHeHa MHCTaNaLoOHHa Tpbba.
BakHn pasmepu 3a KpallHMA eneMeHT
G D1 | D2 | LT | L2
mm | mm | mm |mm
M16| 19,4 (125 |18 2
M20| 234 |16 |225|25
M25 | 284 | 21 27,5 | 25
M32 354|275 |34 |3
M40 | 43,4 | 35 41 3
M50 | 53,4 | 445 |48 |3
M63 | 664 |55 |59 |4
KpaeH €J/lIeMeHT 3a CTOMaHéHa MHCTaJlallMOHHa prﬁa, C MeTpn4vHa pe36a
Tun Pasvep | Lgar | Onakos- Onakos-{  Terno Kar. N D2
Kkal Ka2 = SJ
M 6poit Kr/100 6p.
129 M16 SW | M16 1000 100 0,235|2047 93 4
129 M20 SW  M20 1200 100 0,326 12047 94 2
129 M25 SW  M25 600 50 0,614]2047 950 5
129 M32 SW | M32 600 50 1,070]2047 96 9
129 M40 SW | M40 50 50 1,44412047977
129 M50 SW M50 25 25 2,176 |2047 98 5
129 M63 SW | M63 25 25 2,808 2047 99 3 D1
PE MNonueTtnneH
KpaeH enemeHT 3a Nnpeana3saHe Ha Kabenute B CTOMaHeHa MHCTanaUyoHHa Tpbba.
Bax<Hu pa3mepu 3a KpallHUA enemeHT
G D1 | D2 | L1 | L2
mm | mm | mm |mm
M16| 194|125 |18 2
M20| 234|116 | 22525
M25 | 28,4 | 21 27,525
M32| 354|275 |34 |3
M40 | 43435 |41 |3
M50 | 53,4 | 44,5 | 48 3
M63 | 66,4 |55 |59 |4
T-enemeHT c pe36a
Tun Pe3ba Pa3- | Pa3- Terno Kar. N
mepD | mep L
MM | Lmm Kr/100 6p.
SKTM16 WG | M16x1,5| 47,5 72 7,200 | 2047 60 4 ® &
SKTM20 W G | M20x1,5 65 102 13,500 /2047 60 5
SKTM25 W G | M25x1,5 75 115 22,000 |2047 60 6 a
SKTM32 W G | M32x1,5 96, 156 46,600 | 2047 60 7 ®
SKTM40 W G | M40x1,5 96, 156 34,000 |2047 60 8
SKTM50 W G | M50x1,5| 124,5] 194 56,300 2047 60 9

ALG  JlaT anymuHui

PeBU3VOHEH T-eNneMeHT € BbTpeLuHa pe3ba oT NAT anyMUHMI 3@ MOHTaX KaTo OTKIIOHEHMWE Ha TPbOHa

MHCTanayma.

C noABMXHa ropHa 4acT 3a No-/1eCHO noJiaraHe Ha NPOBOAHMKa U mMocneBallia pesn3na.

VBS




CTomaHeHM” NHCTanauoHHN TPbOM, akcecoapm 3a cucTtemara

T-enemeHT 6€3 pe3ba

Tun Pasmep PaaM Terno Kar. Ne
D L
Kr/100 6p.
SKT16 WG | 475 72 6,900 | 2047 58 8
SKT20W G 65102 12,900 2047 589
SKT25W G 75115 21,500 | 2047 59 0
SKT32 WG 96 156 45,300 2047591
SKT40W G 96 | 156 32,800 2047 59 2
SKT50W G | 124,5 194 53,100 | 2047593

ALG 1At anymuHumin

PeBu3nOHEH T-enemeHT oT NAT aJ'IyMI/lHVIl7| 3a MOHTaX KaTo OTK/IOHEHNE Ha Tp'b6Ha WHCTanayua.
C nopBuxHa FOpHa 4acT 3a No-y1IeCHO NnoJsiaraHe Ha NPOBOAHVKa 1 nocneaBalla pesusuns.

PeBU3MOHEH b ¢ pesba

Tun Pasmep | Pasmep Terno Kar. N
L
MM Kkr/100 6p.
SKBM16 WG | M16x1,5 49,5 3,900 | 2047 63 8
SKBM20 W G | M20x1,5 65 9,300 | 2047 63 9
SKBM25 W G | M25x1,5 75 13,900 | 2047 640
SKBM32 W G | M32x1,5 96 29,700 2047 64 1
SKBM40 W G | M40x1,5 96 21,700 | 2047 64 2
SKBM50 W G | M50x1,5 124,5 34,800 | 2047 64 3

ALG JlaT anymnHumn

PeBu3noHeH bron 90 © OT NAT anyMUHWIA C BbTPELLHA pe36a 3a MOHTaX NpU NPOMsAHa Ha NocoKaTa
Ha TpbbHa UHCTanaua.
C nopBMXKHA FOPHa YacT 3a MNo-IeCHO rosaraHe Ha MPOBOAHWKA U MOC/IEABaLLA PEBU3NSA.

PeBn3noHeH bron 6e3 pesba

Tun Pa3mep | Pasmep Terno Kar. N
L
MM Kr/100 6p.
SKB16 WG @16 | 49,5 3,600 | 2047 62 3
SKB20W G (@20 65 9,000 | 2047 62 4
SKB25 WG (@25 75 13,400 | 2047 62 5
SKB32WG (@32 96 27,700 | 2047 62 6
SKB4OW G (@40 96 20,900 | 2047 62 7
SKB50W G (@50 |124,5 34,300 | 2047 62 8

ALG  JlaT anymuHun

PeBu3snoHeH bron 90 °© ot nAT aﬂyMVIHI/II?I 3a MOHTaXxX Npuv NPOMAHA Ha NOCOKaTa Ha pr6Ha WHCTanauuA.
C noABMXHa ropHa 4YacT 3a No-N1eCHO NoslaraHe Ha NPOBOAHMKa 1 NocneaBalla pesu3ns.

Cko6a 3a 6bp3 MOHTaX, anyMUHMNIN

Tun Pamep | Onakos- Onakos-|  Terno Kar. N
B Kal Ka2
6poii Kr/100 6p.
2029 M16 ALU M16 | 1200 100 0,560 /2149850
< 2029 M20 ALU| M20 | 1200 100 0,654 2149854
AU 2029 M25 ALU| M25 100 100 0,930 2149858
A | l104 | 2029 M32 ALU[M32 | 600 50 1,100 | 214986 2
2029 M40 ALU| M40 50 50 1,730| 214986 6
2029 M50 ALU M50 | 300 25 2,090 /2149870
2029 M63 ALU| M63 20 20 2,92012149874

- AnyMuHmnin

0

B
i

gl aAlB|lE|HI|hN Ckoba 3a 6bp3 MOHTaX Tun 2029/.... 3a BCUUKM METPUYHMN TPBOW OT anyMUHWI, KaKTO 1 3a NeKn 1

mm mm/imm mm, mm Ha 13paboTKa- anyM1HUIA.

TEXKM U30MaLMOHHM TpbOY. MNoaxoaswa 3a 3akpensaHe Ha CbcTemmuTte TpbOY Ha OBO. Matepuan

16| 21 16 | 46| 22 | 18 Ypes ueHTpoBaHe ce NOCTUra ONTUMANIHO MOHTUPAHE Ha TpbbaTa U NPABUAHOTO i MO3ULIMOHKPaHe.
20| 25 16 | 46 | 27 | 20 YHMBepcanHa Bb3MOXXHOCT 3a 3aKpernBaHe; Onuua 3a nogpexjaHe efjHa nog Apyra, KakTo 1 3a an-
25|33 16 | 46| 30 | 22 PEKTHO MOHTMPaHe BbpXy NpoduHa WuHa ¢ WrpuHa Ha wanua 11mm (Tun 2060 1 2061). Mpo-
32139 16 | 46 | 34 | 27 Ob/IroBaT OTBOP B OCHOBATA 3a HamnacBaHe Npy MOHTaX C HabvBeH Ao6en NN BUHTOBE 3a AbPBO.

40| 50 16 | 46| 42 | 32 MNpenopbyaHo OTCTOAHME Ha MOHTaX — 40-5- cm.

50160 | 16|61 | 50|39 He e noaxogsia 3a TaBaHeH MoHTax! 3a TaBaHeH MOHTaXKc/lefBa Aa 6baat U3ron3BaHe 3aTBOPEHN

63|745| 16 | 6,1 | 61 | 46 ckobu Trn 733....

VBS

OBO 21



CToMaHeHN NHCTaNaUlNoHHMN TPBH6M, akcecoapwm 3a cucTemara

AncTtaHunoHHa cko6a 3a Kabenu v TpbLO6M

Tun 3axgarD |Pasvep [le6e- | Pasmep | bont Onak. 1 Onak.2|  Terno Kar. N
HaoTBOpa| NMHA Ha
- MM MM | MaT.MM Kr/100 6p.
y 73216 GTP| 14,5-16, M6 1 M16 | M5x12| 1000 100 1,590|1360167
L \ 73220 GTP| 18,5-20 M6 1 M20 | M5x12 600 50 1,730]1360 20 5
i & & 73226 GTP 24-26| M6 1 M25 | M5x12 500 50 1,920]1360 26 4
) 73233GTP|  31-33 M6 1,5 M32 | M5x12 250 25 3,120]1360337
-}' il 73240GTP|  38-40 M6 1,5 M40 | M5x12 250 25 3,600|1360 39 6
¥ 73242 GTP 40-42| M6 1,5 M40 | M5x12 250 25 3,840|136042 6
73250GTP|  48-50 M6 1,5 M50 | M5x 14 200 25 4,160]1360 50 7
73263GTP| 61-63 M6 1,5 M63 | M5x 14 200 25 5,000|136063 9

St CromaHa GTP TlanBaHWYHO NMOLMHKOBaHE, MPO3payHO NacMBMpPaHO

C pe3ba M6
BakH1 pa3mepwm 3a AUCTaHLMOHHaTa ckoba 3a Kabenu n Tpb6m
D A B X b1 | t1 t2 M

mm mmimm | mm | mmimm| mm
145-16 |42 | 30 (1,5 ] 18 |1 1,25 | M5x 12
185-20 |46 | 34 (15| 18 |1 1,25 | M5x12
24-26 52|40 | 2 18 |1 1,25 | M5x12
31-33 64 | 50 181515 | M5x12
38-40 71| 57 181515 | M5x12
40-42 73 | 59 1,515 | M5x12
48-50 81 | 67 1815 (15 | M5x14
61-63 94 | 80 18 [15]15 | M5x14

NNNNDN
o)

AuncTaHumoHHa cko6a 3a Kabenu n Tpb6Y OT HepbKAaema ctomaHa V4A

Tun 3axgarD | Pasmep ~ [fle6e- | Pasmep|  bont Onak. 1 Onak.2|  Terno Kar. N A
HaoTBOpa  NMHa Ha
MM MM | MaT.MM Kr/100 6p.
73216V4A 14,5-16 M6 1 M16 | M5x12| — 1 136065 6
73220V4A| 18,5-20 M6 1 M20 M5x12] — 1 1360 66 0
73226 V4A| 24-26 M6 1 M25 M5x12 — 1 1360 66 6
73233V4A  31-33 M6 1,5 M32 | M5x12, — 1 136067 2
73240V4A| 38-40 M6 1,5 M40 M5x12] — 1 136067 8
73242 V4A 40-42| M6 1,5 M40 | M5x12 = 1 136068 0
73250V4A| 48-50 M6 1,5 M50 | M5x14  — 1 1360 68 6
73263 V4A 61-63 M6 1,5 M63 | M5x14 — 1 136069 0

V4A Hepbxaaema ctomaHa, 1.4571

C pe3ba M6
BakH1 pa3mepwu 3a AUCTaHLMOHHaTa ckoba 3a Kabenu n Tpbom
D A|[B | x | bl|tl]| t2 M

mm mmi mm | mm | mmimm| mm
145-16 |42 | 30 (15| 18 |1 1,25 | M5x 12
185-20 |46 | 34 (15| 18 |1 1,25 | M5x12
24-26 52| 40 | 2 18 |1 1,25 | M5x 12
31-33 64| 50 | 2 181515 | M5x12
38-40 71157 |2 18 (15|15 | M5x12
40-42 73159 |2 181515 | M5x12
48 - 50 81|67 |2 18 (15|15 | M5x14
61-63 94180 | 2 181515 | M5x14

22 OBO VBS



CTomaHeHM” NHCTanauoHHN TPbOM, akcecoapm 3a cucTtemara

AuncTaHunoHHa ckoba 3a Kabenu v TpbLOMN E
Tun 3axgarD | Pasmep | [leGe- |Pasmep  bBonr Onak. 1 Onak.2|  Terno Kar. N
HaotBOpa | JNINHA Ha .
MM MM | MaT.MM Kr/100 6p. =
73316G| 14-16 6,5x 10 1,5/ M16 | M5x 14| 500 50 2,430{ 1361163 iﬁ
73321G| 1921 6,5x10 1,5/ M20 | M5x 14| 500 50 2,730/ 1361201 Pl
73329G|  24-29 6,5x10 1,5/ M25 | M5x 18| 450 50 3,480 1361295 J
73338G|  30-38 6,5x 10 1,5/ M32 | M5x18| 250 25 4,040 | 1361384 _—
73348G| 39-48 6,5x10 1,5/ M40 | M5x18 300 25 4,810 1361481 4 }'
73354G|  48-546,5x 14 1,5/ M50 | M5x18| 300 25 5,800 | 136151 1 —
73363 G 63/8x18 2| M63 | M5x18| 160 20 6,940 1361635

St CtomaHa GTP TanBaHWYHO NOUMHKOBaHe

MaTtepuan Ha 6onTa - cTomaHa
- Pasmep M16 He e noaxoAALL 32 MOHTaX C NMUCTOJNET CbC CrbCTEH Bb3AYyX
« Pa3smepn M16 - PG16 He ca noaxoAALLM 3a MOHTaX C NMUCTOJET 3a yjapeH MOHTax

BakHU pa3mepu 3a AUCTAHLMOHHATa cCKob6a 3a Kabenu u Tpbou
D A B L b X

mm mm |mm | mm | mm| mm
14-16 | 43 | 30 | 10 | 14 |3
19-21 |50 | 37 |10 | 14 |2
24-29 |58 | 42|10 | 16 |7
30-38 |70 | 54|10 | 16 |10
39-48 |80 | 64 | 14 | 16 | 125
48-54 |86 | 68 | 14 | 18 |75

63 101183 |18 |16 |3
AvcTaHUMoHHa cko6a 3a Kabenu n TpbLGM E
Tun 3axgarD | Pasmep | [lebe- | Pasmep | bont Onak. 1 Onak.2|  Terno Kar. N
HaoTBOpa | NIMHA HA
MM MM | MaT. MM Kr/100 6p. _a
73316 FT | 6,5x 10 1,5 M16| M5x14 500 14-16| 50 2,430[1361094
73321FT|6,5x 10 1,5 M20| M5x14 500 19-21 50 2,730]1361100 i- -
73329FT | 6,5x 10 1,5 M25| M5x18 450 24-29, 50 3,480[1361106 w
73338FT 65%10 1,5 M32 M5x18| 250 3038 25|  4,040/1361109 [
73348FT 6,5x10 1,5 M40 M5x18 300 39-48, 25 4,810/1361112 '!""
73354 FT | 6,5x 10 1,5 M50 M5x18 300 48-54| 25 5/400[1361117 6_ )
73363FT|6,5x10 2 M63| M5x18| 160 63 20 7,250(1361118 ‘ -

St CtomaHa FT [Obn6oko ropewyo noymHKoBaHe

MaTtepuan Ha 6onTa - cTomaHa

- Pasmep M16 He e noaxoAALL 3a MOHTaX C MACTONET CbC CrbCTEH Bb3AyX

- Pa3smepu M16 - PG16 He ca noaxopaALLM 32 MOHTaX Ha MUCTONET 3a YAapeH MOHTaX
BakHUM pa3mepu 3a AUCTAaHLUMOHHATa cKob6a 3a Kabenu u Tpbou

D A B L b X

mm mm |mm | mm|mm| mm
14-16 | 43 | 30 | 10 | 14 |3
19-21 |50 |37 |10 | 14 |2
24-29 |58 | 42|10 |16 |7
30-38 |70 | 54|10 | 16 |10
39-48 |80 | 64 | 14 | 16 | 125
48-54 |86 | 68 | 14 | 18 |75
63 10183 |18 |16 |3

VBS OBO 23



CToMaHeHN NHCTaNaUlNoHHMN TPBH6M, akcecoapwm 3a cucTemara

E AvcTaHunoHHa cko6a oT anyMuHuMii 3a Kabenm n Tpb6M
Tun 3axgarD | Pasmep | [fle6e- |Pasmep| Bonr | Onak.1 Onak.2|  Terno Kar. N
i HaoTBOpa | NIMHA Ha
e MM MM Mat. MM Kr/100 6p.
iﬂ 73316 ALU|  14-16 6,5x 10 1,5/ M16 | M5x12| 500 50 0,980 1362526
e 73321ALU|  19-216,5x 10 1,5/ M20 | M5x16 500 50 1,100 | 136254 2 d Ol |
’ 73329ALU|  24-296,5x 10 1,5/ M25 | M5x16| 450 50 1,390 |136256 9
= 73338ALU|  30-38 6,5x10 1,5/ M32 | M5x18| 250 25 1,620 [1362 57 7
,‘ /P B 73348ALU|  39-48 6,5x 10 1,5/ M40 | M5x 18| 300 25 1,950 |1362 58 5
- - 73354ALU|  48-54 6,5x 14 1,5/ M50 | M5x 18| 300 25 2,320(1362593
el 73363 ALU 63/8x18 2| M63 | M5x18| 160 20 2,990 1362615

- AnyMuHWIA

Martepuan Ha 60nTa — HeEpbXKAaema CTOMaHa
« Pa3mep M16 He e NoaXoAALL 32 MOHTaK C MACTOJNET CbC CrbCTEH Bb3AYX
- Pasmepu M16 - PG16 He ca noaxopaALLy 3a MOHTaX C MUCTONET 3a YAapeH MOHTax

BaxkHu pa3mepu 3a AUCTaHUMOHHATa cKoba 3a Kabenu 1 Tpb6u
D A B L b X

mm mm |mm | mm|mm| mm
14-16 | 43 | 30 | 10 | 14 |3
19-21 |50 |37 | 10 | 14 |2
24-29 |58 | 42|10 |16 |7
30-38 |70 | 54|10 | 16 |10
39-48 |80 | 64 | 14 | 16 | 125
48-54 |86 | 68 | 14 | 18 |75

63 101|183 (18 |16 |3
E AVICTaHI.WIOHHa cKkoba ot HepbXAaaemMma CTOMaHa V2A 3a Kabenu n Tp'b6l/l
Tun 3axgarD | Pasvep | [lebe- |Pasmep| bont | Onak.1 Onak.2|  Terno Kar. N
HaoTBOpa | MMHA Ha
MM MM Mar. Mm Kr/100 6p.
73316 VA| 14-16 | 6,5x 10 1,5 M16 | M5x 12| 500 50 2,430[136201 1
73321VA| 19-21 6,5x 10 1,5 M20 | M5x 16| 500 50 2,740|1362 04 6
73329VA| 24-29 | 6,5x 10 1,5 M25 | M5x 16| 450 50 3,475 11362 06 2
73338VA| 30-38 6,5x 10 1,5 M32 | M5x18| 250 25 4,500|136207 0
73348VA| 3948 6,5x 10 1,5 M40  M5x18| 300 25 5,200|1362 08 9
73354VA| 48-54 6,5x 14 1,5 M50 | M5x 18| 300 25 5,800[1362 09 7
73363 VA 63/8x18 2 M63 | M5x18 160 20 6,940 1362127

V2A Hepbxpaaema ctomaHa 1.4301

Matepuan Ha 6onTa - HepbXKAaema CToMaHa
- Pa3mep M16 He e noaxoAALL 32 MOHTaX C MACTOJNET CbC CrbCTEH Bb3AYX
- Pasmepu M16 - PG16 He ca noaxoaALLM 3a MOHTaX C MUCTONET 3a YAapeH MOHTax

BaxxHn pa3mepu 3a AuCTaHUMOHHaTa ckoba 3a Kabenu n Tpb6U
D A|[B|L|Db X

mm mm [mm | mm | mm| mm
14-16 | 43 | 30 | 10 | 14 |3
19-21 |50 | 37 | 10 | 14 |2
24-29 |58 | 42|10 |16 |7
30-38 |70 | 54|10 | 16 |10
39-48 |80 | 64 | 14 | 16 | 12,5
48-54 |86 | 68 | 14 | 18 |75
63 101|183 |18 |16 |3

24 OBO VBS



CTomaHeHM” NHCTanauoHHN TPbOM, akcecoapm 3a cucTtemara

p,IIICTaHLIIIIOHHa cKkob6a ot HepbXAaaemMma CTOMaHa V4A 3a kabenu n Tp'b6l/| E
Tun 3axgarD | Pasmep | [le6e- |Pasmep  bBonr | Onak.1 Onak.2|  Terno Kar. N
HaotBOpa | NMHA Ha
MM MM Mart. MM Kr/100 6p.
73316V4A| 14-16 | 6,5x 10 1,5 M16 M5x14| 500 50 2,430]1361647
73321V4A| 19-216,5x10 1,5/M20 M5x14 500 50 2,730]1361655
73329V4A| 24-29 6,5x 10 1,5 M25| M5x18 450 50 3,420]136166 3
73338V4A| 30-38 6,5x 10 1,5/ M32 M5x18 250 25 4,040 /136166 7
73348V4A| 39-48 6,5x 10 1,5 M40 M5x18 300 25 4,810/136167 1
73354V4A|  48-54 6,5x 10 1,5 M50 M5x18 300 25 5,800|136167 5
73363 V4A 63 6,5x10 2] M63 | M5x18 | 160 20 6,940 |1361 68 3

V4A Hepbxpaema cTomaHa, 1.4571

Martepuan Ha 6onTa — cTOMaHa

« Pa3mep M16 He e NOAXOAALL 32 MOHTaX C NMUCTONET CbC CrbCTEH Bb3AYX

- Pasmepu M16 - PG16 He ca noaxoaALLy 3a MOHTaX Ha MUCTONET 3a YAapeH MOHTax
BakHuM pa3mepu 3a AUCTaHLMOHHaTa cKoba 3a kabenu 1 Tpb6u

D A B L b X

mm mm |mm | mm |mm| mm
14-16 | 43 | 30 | 10 | 14 |3
19-21 |50 |37 |10 | 14 |2
24-29 |58 | 42|10 |16 |7
30-38 |70 | 54|10 | 16 |10
39-48 |80 | 64 | 14 | 16 | 125
48-54 |86 | 68 | 14 | 18 |75

63 101] 83|18 | 16 |3

3aKpenBalla cko6a, TeXKKO nsnbnHeHune, V4A E
Tun 3aq | Pasmep| Onak.1 Onak.2|  Terno Kar. Ne
MM Kr/100 6p.

82216V4A 152 M16 | 400 00| 1,733[1013877

82220V4A(20 |M20 | 600 00| 2,125[1013885

82225V4A[25 |M25 | 500 50| 24001013893

82232V4A[32 |M32 | 100 00| 5490[1013903

82240V4A[40 |M40 | 100 00| 6,590]1013911

82250V4A(50 |M50 | 100 100] _ 7,690[1013921

82263V4A 63 |M63 | 100 100] _ 9,260[1013925

V4A Hepbxpaema cTomaHa, 1.4571

Ckoba ¢ eAHOCTPaHHO 3aKpenBaHe 3a Kabenu 1 Tpbou
BaxkHu pa3mepu 3a 3aKpenBauyata ckoba

D L L1 H b t | A

mm | mm | mm | mm [ mm|mm | mm

152|235 |42 | 14 20 2 |10

20 (235 |48 | 19520 | 2 |10

25 |255|53 |235/20 | 2 | 1

32 325|68 |30 | 25| 3 |13

40 |325 |76 |38 | 25| 3 |13

50 [325|8 |47 | 25| 3 |15

63 [335[100]60 |25 ]| 3 |15

3aKpenBalla cko6a, TeXKKO U3NbJIHeHne E
Tun 3a¢ | Pa3mep| Onak.1 Onak.2|  Terno Kar. N
MM Kr/100 6p.

82216 FT 152 M16 400 100 1,73311014099 -
82220FT 20 | M20 600 100 2,12511014137 I'
82225FT |25 | M25 500 50 2,400/101450 1
82232FT |32 | M32 100 100 54901014528
82240FT |40 | M40 100 100 6,590101453 6
82250FT |50 | M50 100 100 7,690 (1014544 e
82263FT |63 | M63 100 100 9,260]1014552 .

St CtomaHa FT [bn6oko ropeLuo noynHKoBaHe

Ckoba ¢ efHOCTPaHHO 3aKpernBaHe 3a Kabenu 1 Tpbom
BakHu pa3mepwm 3a 3aKpenBalyarta ckoba

D L L1 H b t A
mm | mm |mm| mm | mmimm|mm
1521235 |42 |14 |20 2 |10
20 (235 |48 | 19520 | 2 |10
25 |255 |53 | 235{20 | 2 |11
32 1325|168 |30 |25 | 3 |13
40 [325|76 |38 | 25| 3 |13
50 (325|186 |47 |25 | 3 |15
63 33510060 |25 | 3 |15

VBS OBO 25



CToMaHeHN NHCTaNaUlNoHHMN TPBH6M, akcecoapwm 3a cucTemara

E 3akpenBalla cko6a, cpeHO U3NbAIHEHNe
Tun 3a¢ | Pasmep | lebenuna | Onak. 1 Onak.2|  Terno Kar. N
Ha 0TBOpA
MM MM MM Kr/100 6p.
60516G |16 |45x6 1/ 1200 100 0,585[1018167
60520G |20 |45x6 1/ 1000 100 0,664 101820 5
60525G |25 |45x6 1/ 1200 100 0,960|1018 25 6
60532G |32 |45x6 1/ 1200 100 1,260|1018337
60540G |40 |55x7 1,5 600 50 1,900|1018396
60550G |50 |55x7 1,5 300 25 2,770(1 18507
60563G |63 |55x7 1,5 300 25 3,670[1018 63 9
St CtomaHa G [anBaHMYHO NOUNHKOBaHe
Ckoba ¢ iBYCTpaHHO 3aKperBaHe 3a Kabenu n Tpbom
« Pa3mepwu oT 7 o 12 He ca NOAXOAALLM 3@ MOHTaX C NUCTONET 3a yAapeH MOHTax
BakHu pa3mepu 3a 3aKkpenBallyaTta ckoba
D| A B H b t | d e
mm | mm |mm| mm |mm|mm|mm | mm
16 |44 |32 |145] 12 |1 45| 6
20 (49 (37 |185 |12 |1 45| 6
25 |58 |44 | 23 14 |1 45| 6
33 |66 | 52 |30 14 |1 45| 6
40 |75 | 61 |37 14 (15|55 7
50 |88 |74 |46 16 | 1,555 7
63 | 112] 98 | 59 16 | 15|55 7
E 3akpenBauya cko6a, CpefHO N3NMbAHEHNE, anyMUHNI
Tun 3a¢ | Paswep | flebenura | Onak.1 Onak.2|  Terno Kar. N
Ha 0TBOpa
MM MM MM Kr/100 6p.
ﬁ 60516ALU 16 | 45x6 12000 00| 0,218]1017799
" 60520ALU |20 |45x6 1/ 1200 100 0,2281017837
\‘p\ 60525ALU |25 |45x6 1/ 1000 100 0,330[101786 1
| 60532ALU |32 |45x6 1/ 1200 100 0,433]1017 926
q 60540ALU 40 55x7 1 600 50 0,650/1017950
1! 60550ALU |50 |55x7 1,5 300 25 0,952]1017 980
-ﬂ-,_ ) 60563 ALU |63 |55x7 1,5 300 25 1,260 (1017997
B - AnymuHuin
Ckoba ¢ iBYCTPaHHO 3aKperBaHe 3a Kabenm n Tpbou
BakHu pa3mepu 3a 3aKkpenBallyaTta ckoba
D|A B H b t d e
mm i mm |mm|mm mm|mm|mm| mm
16 |44 | 32 |145 |12 |1 45| 6
20 (49 (37 |185 |12 |1 45| 6
25 |58 |44 |23 14 |1 45| 6
32 |95 |71 |29 25 |1 45| 6
40 |75 | 61 |37 14 |1,5|55]| 7
50 | 110 | 86 | 46 25 |11,5|55| 7
63 | 120 | 96 | 59 25 |15(55]| 7
E 3akpensaua cko6a, cpegHo nsnbviaHeHune, V4A
Tun 3a@ | Pasmep | [lebenuna | Onak.1 Onak. 2 Terno Kar. N
Ha 0TBOp
MM MM MM Kr/100 6p.
: 60516 V4A |16 |4,5x6 1/ 1200 100 0,585 1018 66 1
Yy 60520V4A 20 4,5x6 1/ 1000 100 0,664 1018 66 9
| b 60525V4A |25 |45x6 1/ 1200 100 0,992 11018 67 9
60532V4A 32 |45x6 1/ 1200 100 1,260|1018 69 3
&_;:&' 60540V4A 40 |55x7 1,5 600 50 1,900|1018 70 5
1 60550V4A 50 |55x7 1,5 300 25 2,770(1018717
K 60563 V4A 63 |55x7 1,5 300 25 3,670/1018729

V4A Hepbxpaema cTomaHa, 1.4571

Ckoba ¢ iBYCTPaHHO 3aKperBaHe 3a Kabenu n Tpbom
BakHu pa3mepwm 3a 3aKpenBalyaTta ckoba

26 OBO VBS

D| A B
mm [mm | mm
16 | 44 | 32
20 |49 | 37
25 | 58 | 44
32 |95 |71
40 |75 | 61
50 | 110 | 86
63 [ 120 | 96

H

mm
14,5
18,5
23
29
37
46

59

t | d
mm | mm | mm
1 4,5
1 4,5
1 4,5
1 4,5
15|55
15|55
15|55

e

NN~NOOO O




CromaHeHn MHCTaNaUNOHHN Tp'b6l/|, akKcecoapun 3a cuctemarta

3aernBau4a CK06a, TeXKKO n3nbaHeHne

Tun 3a¢ | Pasmep | [lebenuna  Onak.1 Onak.2|  Terno Kar. N
Ha oTBOpa
MM MM MM Kr/100 6p.
KD §t -l T 82316FT 16 | 6,5x10 500 50 2,260|1015095
== 82320FT |20 |6,5x10 500 50 2,662]1015133
82325FT |25 |6,5x10 250 25 6,77011015494

100 100 7,469 1101549 6
100 100 8,460]1015498

82332FT[32 6,5x10
’CD‘ ‘CD’:DL 82340FT 40 |6,5x 10

[ 82350FT |50 6,5x10 100 100]  9,808]1015500

100 100]  11,553]1015508

B 9 82363FT |63 |65x10
©
A St CromaHa FT [bn6oko ropeLyo noynHkoBaHe

Ckoba ¢ iBYCTpaHHO 3aKperBaHe 3a Kabenu n Tpbom
BakH1 pa3mepwm 3a 3aKpenBalyaTta ckoba

WlWwwwwiN(N

D| A B H b t | e
mm | mm | mm | mm mm| mm|mm
15259 | 40 |13 20| 2 |10
204|164 | 45 |18 20| 2 |10
25 |79 |60 (23525 | 3 |10
32 |95 |71 |29 25| 3 |10
40 |100| 76 | 36 25| 3 |10
50 |110| 86 | 46 25| 3 |10
63 |120] 96 | 59 25| 3 |10

VBS OBO 27



OBO bertepmanH bbnrapua EOOJ
Codua 1839, yn. Yenonewwko woce, N°15
Ten. 02 892 30 00; pakc 02 892 30 01
e-mail: office@obo.bg

THINK CONNECTED.



